

大风大雨突来袭 社区人员保平安

8月25日中午突来的强对流天气,给四棉东社区带来了又一次考验。社区人员第一时间深入辖区进行安全排查,看是否有突发情况发生。由于社区地面低洼造成积水,为了使积水能够尽快顺排水口排出,社区人员站在排水口处徒手对顺水冲刷到排水口的垃圾进

行清理,以保证排水通畅。

同时,因大风造成沿街树枝被吹断的情况,社区人员对未掉下的悬挂树枝进行了排查清理,杜绝了隐患的发生,给辖区居民创造了一个安全的生活环境。

记者 张改华 通讯员 马晓丽 文/图



社区为三类楼院安装大门

颍河路94号院是破产单位的老旧三类小区。因没有物业门卫,院内治安混乱,常常发生电动车、自行车被盗事件。为营造和谐稳定的社会治安环境,防治和减少盗窃案件的发生,绿东村街道办事处和桐柏社区共同协商,决定在小区安装大门。

日前,社区工作人员和安装大门的工人来到颍河路94号院进行大门安装。经过两小时施工,安装完大门后,小区居民纷纷过来参观,赢得一致好评,大大提升了居民安全感。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

汝河社区

排查豆芽菜生产销售安全

近日,汝河路街道汝河社区在辖区内对豆芽菜存在的问题进行全方位排查汇总,共排查出销售豆芽菜商户5家,未发现辖区存在生产豆芽菜企业。在排查中,社区要求各经营户必须随货索取出厂检验合格证明、进货票据及相关证照复印件,严把市场准入关,为居民的食品质量安全负责。

记者 张改华 通讯员 李建霞

中原一社区

开展家庭节水知识竞赛

近日,中原中路一社区依托网格,在社区办公室开展了家庭节水知识竞赛活动。社区居民踊跃参加,竞赛以试卷答题的形式开展。最后一道题是请居民写出家中几种节水的小窍门,大家都写得非常认真,利用淘米水浇花,洗脸水、洗衣水冲厕、拖地等循环用水方式在答卷中屡见不鲜。此次竞赛增强了大家的节水意识,有利于居民培养惜水、爱水、节水的好习惯。

记者 张改华 通讯员 沙琼

河南纺机社区

开展“两癌筛查”活动

子宫颈癌和乳腺癌是女性最常见的两种恶性肿瘤。8月23日,河南纺机社区组织育龄妇女进行两癌筛查。此次检查提高了广大育龄妇女对生殖健康的关注度,对于提前发现两癌和降低两癌死亡率有着重要的作用。

记者 张改华 通讯员 孙莉贞

昆仑社区

对辖区网吧进行消防排查

8月22日,昆仑社区对辖区网吧开展了消防安全隐患排查。在睿诚网吧,工作人员主要针对网吧能否快速安全疏散人员,消防器材、疏散指示标志、火灾应急照明灯、消防设施是否完好有效等进行了检查。通过专项整治,有效提高了网吧的防、灭火能力。

记者 张改华 通讯员 周金荣 赵华星

杜康社区

开展消防知识培训讲座

8月18日,杜康社区开展了一场消防安全知识培训讲座,社区全体工作人员及部分居民参加。河南省安居防火宣传中心的梅教官通过一个个真实案例,结合郑州市近年来发生的典型火灾事故,运用图片资料深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性、火险的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识,提高了大家的防火意识。

记者 张改华 通讯员 毛颖华 李娟

思源社区 开展废品清理整治行动

为进一步加快废品清理整治进度,绿东村街道思源社区组织工作人员加班加点对辖区废品进行集中清理整治(左图)。

长期以来,辖区废品脏、乱、差现象严重,废品露天堆放,无遮无挡,无防尘防腐措施,滋生蚊蝇鼠害,严重污

染环境,影响着周边居民的生活。通过本次集中清理整治,社区环境得到极大改善。下一步,社区将加大清理废品的力度,对未清理的废品点加快清理,争取全部清除,还居民一个整洁的生活环境。

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

白鸽社区

一居民长期捡拾废品堆楼下 社区联合警方清理

品则堆在单元楼下,无论邻居怎么劝说,她都不卖。物业公司多次要清理,都遭到王静家人的誓死相守。17号楼下已经成为她的“废品收购站”,严重破坏了楼上居民的生活环境,也形成了安全隐患。

面对这种情况,社区多次到王静家做思想工作。8月15日,社区征求周边群众意见,与辖区派出所及物业

公司开会商议,决定对王静家门前的生活垃圾进行集中清理。8月16日7点,由社区出面组织群众,派出所民警现场调解,二砂实业公司派出5辆垃圾车,大家各司其职,历经3个半小时,11时整,终于将积存近一年的垃圾全部清理完毕,使楼道恢复了畅通、安全、干净的面貌。

记者 张改华 通讯员 张振华



“你们这样做真是太好了。感谢!要不是你们,不知道我们还要忍受多久。”绿东村4号院的居民高兴地拍手称快。

原来,由于丈夫2005年企业改制下岗后不愿出门打工,17号楼的居民王静就承担起一家人生活的开销。几年前,王静逐渐对拾废品有了兴趣,每天不断捡废品回家。捡来的废

楼院大扫除

社区是我家 美丽靠大家



郑煤机社区 对黄土裸露地进行覆盖

为快速增加城市绿化覆盖率,郑煤机社区再次对辖区楼院内的黄土裸露地进行摸底,共排查出12处黄土裸露地需要治理,面积达300平方米左右(上图)。

郑煤机社区协调郑煤机物业公

司,将对辖区黄土裸露地进行绿化、覆盖处理。制订整治方案,强化措施,落实责任,确保绿化治理工作有条不紊地推进。

记者 张改华 通讯员 吴秀云 文/图

西环路社区 社区物业“放大招” 联合清除卫生死角

8月24日,西环路社区联合物华城上城物业,对辖区城上城院外路上的卫生死角进行集中清除(右图)。

这条路的绿化带中隐匿了不少生活垃圾,随着商铺营业整顿的常态化,商铺周边卫生环境的清理工作也逐步开展。此次行动共清理各类垃圾3车,道路和绿化带已经焕然一新。记者 张改华 文/图



桐柏社区

组织义务拔草

为进一步有效预防秋季各类传染性疾病,8月22日,桐柏社区几名工作人员和辖区志愿者在辖区110号院展开了一次环境卫生大扫除和义务拔草活动。他们有的拿铁锹,有的拿镰刀,有的拿扫帚……虽然天气潮湿闷热,但大家干起活来一点都不含糊。整个拔草活动和环境大扫除活动进行了3个多小时,共清除社区内的卫生死角9处,三轮平板车运送白色垃圾、杂草20余车。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

陇南社区

清除社区“牛皮癣”

为创建全国文明城市和卫生城市,近日,绿东村陇南社区党委和青年志愿者等一起,集中对辖区所有居民楼墙体进行了一次大清理。

活动现场,每发现一处小广告,大家纷纷用喷壶、铁刷、铁铲一起上,尽量做到不留痕迹。同时,将刷下的碎纸屑全部清理到垃圾箱,避免二次污染。经过大家一上午的辛勤劳动,道路两侧的墙壁、电线杆、电表箱、站牌以及树上的小广告被一张张清理了下来,环境美了起来,亮了起来。

记者 张改华 通讯员 韩冰